


HartypaspHble 4ymcCAQ

CArooxeHnue u
BBIUHNTAHUE

YMHOKEHUE U
AEACHHUE

ITrommmaamn m
00 BLEMBI

DopMyABI

KBaapartbl 1 KyOBI



Har unmcaa -10

*AAfl 9Ero MPpUMEHSAIOT
HATYPAABHBIE YHCAQ?
Hazosure nepsbie IIATH
HATYPAABHBIX YHCEA.

QIBE&]



OrBer Har umcaa -10

AAAd CUCTA

1,2, 3, 4,5

NSl



Har. Uucaa -20

| I[pounTante 4UncAo

545235009087

2a3an



Har uwmcaa - 30

HazoBure wMaTtematmueckme OOBEKTHI:

1.
2. A
3.
C) Q)
4.

OFBET



OrBer Har umcaa - 30

I. ITpsamas
2. Ayq

3. OTpe3ok
4. I'IaockocTh J 183@@




Har uncaa -40

VKaKuTe KOOPAWHATHI TOYKHU A u B

QIB&!



OrmBer Harumcaa -40

Touaka A(6)
B(15)

230



Caroxenue u Bpruutaaue - 10

Kak w©HazpBaroTcs
YUCAQ IIPU CAOKEHUU?

N1 BeryuTaguur?

QIBE&]



OT1Ber - CArOxkenue m Bbru -10

Caaraemoe, (Caaraemoe,
CyMMa
YMeHbImaeMoe, BBIYUTAECMOE

, PAa3HOCTD

.ga3an



CAaoxenue u Bbrunutaaue -20

Kakue cBOMCTBA CAOXKEHHUA BBl Y3HAAU?

HpquTaﬁTe Ux :

Aa+tB=BTAa

a+(B+c)=(atB)+tcC

a +0=2a

QEB&]



OtBer CAOKeHHEe 1 BbIUMTAHUE -

20
|. I'lepemectureapHOE
2. CouerareApbHOE

3. CBOMICTBO HYAM

QA3



CAaoxenue u Bbruutaaue -30

Kakme cBomcrBa BBIUMTAHUSA BBl
YV3HAAH, IIPOYUTAUTE HX

1. a-(B+c)= (a-B)-C
2. a-0=a
3. a-a=0
OFBE&T



Ot1Ber CAOKEeHHME U BBIUMTAHUE -

30

1.CBOMICTBO BBIUUTAHUE
CYMMBI T3 YHCAA

2., 5. CBOHCTBA HYAA

24320



Caoxenue u Bbrunutaaue -40

*Yr1o Takoe ypaBHEHHE?

*Kak Hamtu HEeu3BEeCTHOE
BBIUYUTAEMOEC?

34 - x= 20

OFBE&I



OrBer CArOk 1 BbIu - 40

YpaBHEHUE - PABEHCTBO,
COAEpIKAITIIEE OYKBY, 3HAUYCHHUE
KOTOPOU HAAO HAUTH.

x= 14

24320



ITArommaam u 00bembi-10

* HamAure ITAOITAAD
IPAMOYTOABHHUKA, AAWHA
koToporo 50OmM, a mupuHa - 2
CM.

ORB&]



OtrBer IlAomaaum m 00bemsbr - 10

24320



ITArommaam 1 o0 bembi-2()

*Y1o Takoe 1 ra,
CKOABKO B HEM
KBAAPATHBIX METPOB?

OFBE&I



OtBer IIAromaam - 20

1 ra - mAomaap KBappara co
croporou 100 meTpos.

1 ra = 10000 kB. M

. -

&

[r

Jelll



ITrommmaam um o00BemsbI -30

*Bricora xomMHATBI M,
mupuHa OM 1 AAuH2 10
M. O1rpeaeAnTs OOBEM
KOMHATHI.

QIBE&]



OtBer I1romaam m 00bembr - 30

A5 M*T1OM=150

KyOM9IEeCKIX METpa

Q83



IIrommaam u 00bembI-4()

*O0BEM KyOHYIECKOTO
3
rmapassesenuneaa 200 m

‘Hro aAampa 4M ,a mmpuHa
5 m. Haniamre ero BwICcOTY?

QIBE&]



OtBer I1romaam 1 00 bemsbr - 40

1) 4arF 5m= 20 m*
2) 200m”: 20M*=10m

Bercora 20 m [

QA3




YMmuoOxeHue u Aeaeame -10

*Kak HA3BIBAIOTCSA YMCAAQ
[IPU YMHOKECHUU U
ACACHUU?

OTB

=X



OrBer YMmuOX -10

Mnoxurean,

ITPOU3BEACHHE
AeArmMoe, AEAHTEAD.

IACTHOC o 1A3Aﬂ




YMmuoxxenue. Aeaeaue -20

*Kak 3ammcate 3Ty CymMMy B
BUAC IIPOU3BEACHUA

X+XT+X+X+X+ta+ta+a=

OTBET




OT1BeT YMHOXKeHHe U Aeaeaue - 20

—5x+32

AR




YMHOXKEeHUE 1 AeAceHUE - 3()

*Kak yMHOXUTD
CYMMY Ha YHUCAO ?

(3+x) 4 =

OTBET




BeT YMHOXX -30

. ! [



YMHOXKeHUE U AeaceHue - 40

Kak yMHOXHUTH PpasHOCTb Ha
YUCAO

(10-x)5=

=X



OTrBerT YMHOXKeHUE U AeA - 40

—50-5X 45




Dopmyasbr -10

*Kak mantm 1nyTh,
3HAA CKOPOCTb U
BpeMA? Kak oHu
0003HAYATOTCA?

OTB

=X






D opmyast -20

cKak mamtm
IIAOITAAM
IPAMOYTOABHUKA U

KBaAparar -

=X



OtBer dopmyan - 20

°S=ab

QS:aZ

A




D opmyast -30

Kak mamrum ooObeMm
ITPAMOYTOABHOTO
ITAPAAAEACITUIIEAA T OOBEM

KyOa?

OTBET




OtBer dopmyant - 30

*V=abc
CV: a3

A




D opmyast -40

*Kak HAUTHU IIAOIIIAAD
IIOBEPXHOCTU
IPAMOYTOABHOTO

ITAPAAACACITHATICAA?
OTB

=X



OtBer dopmyant - 40

S=2ab+2bc+2ac

A




KBaaparbr u kyOsI - 10

Hanaure zmauenne BBIPAKECHUA:

2°+3"

OTB

=X



OtBer KBappary u kyOsI - 10

83+9=1/

AR




KBaaparbr u kyOsbI - 20

10°-10% ~

OTB

=X



OtBer KBappary u KyOsI - 20

—=1000-100=900

A




KBaaparbr u kyOsbI - 30

(2+1°)10°7

OTB

=X



OtBer KBappary u KyOsI - 30

=300

AR




KBaaparbr u xyOsbI - 40

(15-9)*:4=

OTB

=X



OtBer KBapparsl u kyOsbI - 40

=

AR




